

业务合作伙伴行为守则

商业信誉和我们共同的价值观

在全球燃料服务（WFS），我们坚信我们取得成功的方式同我们取得的成果本身一样重要。WFS 致力于遵守一切适用的法律法规条文和精神，始终坚持按道德标准行事。无论何时协同或代表 WFS 行事，我们都期望我们的供应商、承包商、代理和代表其自身的所有员工、分包商及代理（统称“合作伙伴”）分享这份承诺并坚持这些标准和价值观。在发现我们的业务合作伙伴未达到我们的期望时，我们将采取适当措施，其中包括终止业务关系。

反腐败法

业务合作伙伴在进行同WFS相关的业务活动时必须遵守反腐败法律法规，包括但不限于美国反海外腐败法和英国反贿赂法案。业务合作伙伴不得以直接或间接方式，支付、提供或授权任何不法款项、礼物、承诺或其他利益。所有业务往来程序都应保持透明并准确反映在业务合作伙伴账簿和记录中。

贸易法律

我们的业务合作伙伴在进行同WFS相关的业务活动时必须遵守经济制裁、禁运和其他贸易限制（统称为“贸易法律”）。这些贸易法律包括但不限于，美国财政部海外资产控制办公室（“OFAC”，包括 OFAC 指定制裁名单（“SDN 名单”））、美国国务院、联合国安全理事会、欧盟和女皇陛下财政部实施或强制执行的贸易限制。

反垄断和竞争法律

WFS 的策略是在充分尊重所有适用的反垄断和竞争法、贸易实践法、处理垄断、不公平竞争、贸易限制和竞争的规则和条例，并保持与竞争对手和客户的适当关系（统称为“反贪污和竞争法律”）的情况下在市场上大力竞争。业务合作伙伴必须遵循所有适用的反贪污和竞争法律，不通过操纵、隐瞒、滥用限制信息、不公正交易或其他可能对竞争产生不公正影响的行为，如：限定价格或市场分配，不正当利用或尝试利用第三方。

利益冲突

业务合作伙伴应避免一切实际存在或觉察到的利益冲突，所有业务决定必须公正且基于合理的业务论证。业务合作伙伴不得提供或索取任何可能妨碍或看起来妨碍 WFS 员工或客户判断或独立性的内容。业务合作伙伴不得与配偶、伴侣或其他家庭成员或亲属受雇于业务合作伙伴或在业务合作伙伴中持有重大经济利益的任何 WFS 员工有业务往来。在冲突确定后，业务合作伙伴必须立即向 WFS 业务联系人披露任何这类潜在或实际的利益冲突。

数据隐私&安全

WFS 致力于保护我们的业务合作伙伴，包括其他业务合作伙伴、客户、消费者和员工的合理隐私期望。在收集、存储、处理、传输或共享个人信息时，业务合作伙伴必须遵守所有适用的数据隐私和信息安全法律、法规要求和行业最佳实践。业务合作伙伴还必须保护和维持所有 WFS 专有信息的机密性，不得在未经 WFS 书面同意的情况下向第三方披露此类信息，并防止滥用此类信息，例如根据重要的内部信息在 WFS、其客户或其他业务合作伙伴中进行份额交易。

健康、安全&环境

WFS 致力于保护人员和我们工作环境的健康和安全。业务合作伙伴除了遵守适用的健康、安全和环境规章条文和精神外，应尽量降低其活动对社区、环境和自然资源产生的不利影响，同时保护公众的健康和安全。

人权

合作伙伴应以遵循英国《2015现代奴隶法案》和联合国《世界人权宣言》的方式开展活动，包括但不限于：拒绝强制劳动或使用童工；对在工作场合出现的歧视、骚扰、虐待或报复行为采取零容忍；工资、福利和工作时间应符合或超过适用的法律标准和法规。

合规审查

业务合作伙伴应根据适用的合同条款、法规和现行行业惯例，向 WFS 提供其业务活动、公司结构、财务状况和绩效相关的准确信息。根据需要，在接到合理通知后，WFS 有权审核验证是否符合本业务合作伙伴行为准则。业务合作伙伴应保留合规性证明的原始和准确的记录，向 WFS 提供必要的访问权限和所需信息，并以实际地行动改进和/或纠正正在审计期间发现的任何缺陷。

无第三方权利

该业务合作伙伴行为准则不向任何第三方授予任何权利。根据本业务合作伙伴行为准则，任何业务合作伙伴的员工没有违背 WFS 的权利，此类员工也不拥有迫使 WFS 执行本业务合作伙伴行为准则的任何规定的权利。

匿名合规热线

WFS 要求业务合作伙伴或任何第三方雇员以其名义立即报告 WFS 员工实际或潜在的不当或非法行为。可向 WFS 管理层、WFS 法务部汇报或通过 WFS 匿名合规热线 +1(877)787-8742 (美国免费电话) 或 +1(770)776-5690 (国际由受话人付费) 或通过互联网 <http://www.reportlineweb.com/wfs>。